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1? Questao (5,0 pontos)

Determine pelo Método das Forgas o diagrama de mo-
mentos fletores do quadro hiperestético ao lado. Todas
as barras tém a mesma inércia a flexdo EI = 3.6x10*
kNm?2. Somente considere deformacoes por flexao.

22 Questao (5,0 pontos)

Empregando-se o Método dos Deslocamentos, obter o
diagrama de momentos fletores para o quadro ao lado
(barras inextensiveis). Todas as barras tém a mesma
inércia a flexdo EI = 2.88x10* kNm?2.

Solucdo de um sistema de 2 equagdes a 2 incégnitas:
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2% Questao
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Deslorali'dades:

Momentos Fletoree Finads
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